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FTS Law Solution e мощна специализирана информационна система за управление,
предназначена за юридически фирми и базирана на интегрираното ERP приложение
Microsoft Dynamics 365 Business Central. 

Решението изцяло поддържа различните роли в организацията ви – партньори,
инициатори, правни асистенти и административен персонал и осигурява възможност
за проследяване - кой е отговорен за съответната информация.

Управление на клиенти

FTS Law Solution съдържа цялата информация за вашите клиенти. Позволява ви да
проучвате клиентите, за които отговаряте, както и техните данни за контакт, а също
така да правите тематични класификации по клиентски кейсове, категория на
индустрията на клиента,  клиентска група и др.

Като допълнение към това, само с един клик получавате достъп до отчет за
финансовото състояние на даден клиент и получените от него фактури.

Добавянето на нови клиенти е лесно и става посредством предоставеното
двустепенно ръководство като всички стандартни условия се извличат автоматично
от шаблона на клиента.
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Управление на кейсове

FTS Law Solution поддържа, както
отделни текущи кейсове, така и
структури, състоящи се от общ кейс и
под-кейсове. 

В секция „Моите кейсове“ може да
видите актуална информация за
активните кейсове, за които отговаряте.
Само с един клик можете да получите
надеждни отчети за финансовия статус
на всеки кейс.

Новите кейсове се настройват лесно с
помощта на двустепенно ръководство,
като е необходимо да се избере
единствено типа кейс, да се посочи
клиента, мениджъра и името на
конкретния кейс. В зависимост от вида
на кейса, системата извлича работни
кодове заедно с друга подходяща
информация. В зависимост от клиента,
системата извлича информация за
първоначалния партньор, правило за
настройка на фактури, както и други
данни.
Имате възможност да въведете
информация за мениджъра на кейса,
адвоката по билинга и кой е насочил
кейса.

Външните роли - като контрагент,
контакти на контрагента и договарящи
се страни, се посочват на ниво кейс.
Също така може лесно да посочите дали
кейсът има няколко източника на
финансиране – напр. 20% да бъдат
платени от клиент А, 25% от клиент Б и
останалата част от 55% от клиент В.

Фактуриране

FTS Law Solution показва цялостна
информация за фактурирането за
вашите кейсове. 

Само с един клик върху даден кейс
може да видите кои сътрудници и
транзакции съставляват бюджета на
времето като лесно можете да изберете
да коригирате сумата и/или броя
часове, които да бъдат фактурирани или
да запазите определени часове за
фактуриране на по-късен етап.

Черновата на фактура се показва според
избраното правило за настройка на
фактурата и е лесно да редактирате
фактурата, ако е необходимо, във
връзка с фактурирането.

Въвеждане на време и разходи

FTS Law Solution предоставя лесна за
използване функционалност за въвеждане
на време и разходи, сътрудниците могат да
регистрират своите часове и разходи по
всяко време и навсякъде. Всеки потребител
бива въведен само за определени кейсове
и задачи, което улеснява и ускорява
процеса на въвеждане на време и разходи.
Отчетите за време могат да бъдат
настроени за попълване на ежедневна или
седмична база. Когато по даден кейс или
задача бъдат регистрирани часове, те
могат да се фактурират към клиента. 
Автоматичните напомняния за попълване
на отчетите спомагат за навременното им
попълване от страна на сътрудниците.

С авансовия отчет на FTS Law Solution
сътрудниците и останалите служители
могат да отчитат своите текущи пътни
разходи или други разходи за
възстановяване от компанията или от
клиента.








Опциите за фактуриране могат да бъдат избирани от инициатора, адвоката по
билинга или мениджъра на кейса.
Потокът на фактурите може да бъде конфигуриран да поддържа ролите,
отговарящи за различните фази в процеса.
В статистиката направените корекции в часовете са видни на ниво конкретен
кейс, задача и служител.
Начинът, по който да се показва фактурата, се контролира автоматично от
правилата за настройка на фактура. 
Поддържа се опцията за обобщено фактуриране, така че да могат да се
фактурират определени или всички кейсове за даден клиент на една и съща
фактура.
Поддържа се опцията за фактуриране на части, т.е. кейсове с няколко източника
на финансиране.

Ключови факти за рутинното издаване на фактури:

Финансов контрол и анализ

FTS Law Solution интегрира финансов контрол и управление на кейсове в единно
решение. Всеки сътрудник има достъп до съответната информация чрез ролята и
потребителското си име.

         
      



Примери за отчети:

Бюджети на времето – разбити по
кейсове, инициатори, адвокати по
билинга и мениджъри на кейсове.
Преглед по сътрудници, който показва
регистрираните часове за текущия месец
и кумулативно, часовете, подлежащи на
плащане за текущия месец и
кумулативно, часовете в бюджета на
времето, фактурираните продажби за
текущия месец и кумулативно и средната
почасова ставка.
Печалба по инициатори, която показва
на кои адвокати е била възложена
работа, както и информация за броя
часове на всеки адвокат, фактурирани
продажби и средна продажна цена.
Отчети с разписки по инициатори с
информация за клиенти, кейсове, номера
на фактури, брой часове, фактурирани
суми, както и дали клиентът е платил
фактурата си.

Управление на документи

FTS Law Solution съдържа функция за
съхраняване на документи по кейс и
клиент.

Готовата интеграция със системата за
управление на документи M-Files
осигурява разширена функционалност
за управление на документи, която
включва регистрация/отписване,
контрол на версиите на документа,
работни потоци за одобрение, известия,
възможности за ефективно търсене.

FTS Law Solution може лесно да се
интегрира и с други системи за
управление на документи, като
OpenText, iManage, Documentum и др.

В CRM (управление на взаимоотношенията
с клиенти) се обработват потенциалните
клиенти (проспекти), създават се кампании
и събития, прогнозират се бъдещи
приходи и разходи, свързани с клиентите.
Модулът за човешки ресурси (HR)
подпомага управлението на уменията и
възнагражденията, планирането на
обучения и набирането на нов персонал.
Планирането на ресурси е динамичен и
интуитивен инструмент за планиране, при
който нуждите от ресурси по текущите 
.

кейсове могат да бъдат съпоставени с
наличните служители със съответните
умения.

Цялостният пакет FTS Business Performance
Management (BPM) предоставя разширени
възможности за отчети и анализ на
информацията. 
FTS BPM е базирана на пакета програми за
Business Intelligence Power BI от Microsoft,
водещият световен доставчик на BI.

Допълнителни функционалности:

За контакти:
02/ 818 36 63
info.bg@fts-eu.com
www.fts-eu.com


